

Una pacense en Lisboa: «Vi revuelo de policías y bomberos y supe que algo grave había pasado»

A Eva Martínez-Mediero el descarrilamiento del funicular le sorprendió cuando recogía a sus hijas: «hoy aquí no se habla de otra cosa»

J. LÓPEZ-LAGO

BADAJOZ. «Hoy en Lisboa no se habla de otra cosa», explicaba ayer a HOY Eva Martínez-Mediero, extremeña que trabaja en la capital portuguesa, que quedó conmocionada por el accidente de un funicular en pleno centro dejando un saldo de 16 muertos y 23 heridos, cinco en estado grave.

Eva es de Badajoz y ha señalado que la tragedia le pilló cerca y vivió «unos momentos de mucha confusión». Según relataba a este diario, «cuando pasó, sobre las seis y media de la tarde, yo había ido a buscar a mis hijas al colegio y estaba relativamente cerca, en Amoreiras, en la zona alta de la ciudad. Allí no nos enteramos de nada, pero cuando estaba saliendo de un centro comercial, la avenida da Liberdade se cortó, vi revuelo de policías y bomberos y supe que algo grave había pasado».

En ese momento, prosigue, empezó a reinar el desconcierto pues se trata de una de las arterias principales de la ciudad y de repente se encontraba bloqueada. «Me llamó la atención, puse la radio en el coche y escuché lo que había pasado. No se sabía todo al principio y había mucha confusión, si había muertos o no, heridos, si iba vacío o lleno, pero la tragedia ya era palpable. Y luego ya se vio la dimensión del suceso».

Eva trabaja en la oficina de turismo de la Junta de Extremadura.



El funicular siniestrado y Eva Martínez Mediero en el recuadro. HOY

Guardiola traslada el pésame a las familias de las víctimas

La presidenta de la Junta de Extremadura, María Guardiola, trasladó su pésame a todos los familiares de las víctimas del funicular descarrilado en Lisboa.

La presidenta extremeña afirmó, a través de sus redes sociales, que lo sucedido en la capital lusa es «terrible» y una «tragedia» en «un país vecino y querido».

Guardiola mostró también su deseo de que los heridos se recuperen lo más pronto posible.

«Lo sucedido en Lisboa es

terrible. En nombre del Gobierno extremeño, quiero trasladar nuestro sentido pésame a todos los familiares y seres queridos de los fallecidos en esta tragedia de un país vecino y querido por todos nosotros, y el deseo de que los heridos se recuperen pronto», señaló ayer la jefa del Ejecutivo regional.

ra en la capital lusa. En esos momentos, relata la extremeña, el tráfico en esa parte de la ciudad ya era un caos.

«A mí no me pilló el atasco al ir hacia casa, pero a mucha gente sí le afectó». Lo siguiente que hizo, cuenta, fue ponerse en contacto con sus grupos de amigos allí en Lisboa para comprobar que estaban todos bien.

«Ese tranvía suele llevar solo turistas y a nadie de mis conocidos le pasó nada. Pero según me dijeron, la hija de una amiga mía, que es universitaria y vive en Madrid, iba a coger el servicio esa tarde, pero al final decidió ir andando».

Según cuenta, «hoy –por ayer– en Lisboa no se habla de otra cosa, estamos muy pendientes de los medios de comunicación, ya sabemos que había dos españoles entre los heridos, pero ya les han dado el alta. El caso es que los lisboetas están consternados ahora mismo. Nadie sabe si se podía haber evitado o no».

Turismo y cuestas

Por otro lado, según reflexiona esta pacense sobre lo ocurrido el miércoles, «Lisboa se ha vendido al boom turístico a cualquier precio, por llenar las arcas».

En cuanto a los funiculares que son típicos de la capital portuguesa reconoce que «muchas veces cuando he ido con el coche detrás de un tranvía, siempre he mantenido una distancia de seguridad, porque pensaba si este falla se viene encima de mí, en cuestas que son muy empinadas por las calles de la ciudad».

Más información en la página 26

La XII 'Badajoz contra el Cáncer' recaudará fondos para la AECC

La cita deportiva, en homenaje a Antonio Pérez, tendrá lugar el domingo 14 de septiembre

REDACCIÓN

BADAJOZ. La XII Carrera Solidaria 'Badajoz contra el Cáncer' rendirá homenaje el próximo 14 de septiembre a Antonio Pérez, y recaudará fondos para la Asociación Española Contra el Cáncer (AECC).

El evento, que busca también promover hábitos de vida saludables, se presentó ayer en la sede de la AECC en la capital pacense, y estuvieron presentes la gerente de la entidad, Macarena Galindo; el concejal de Deportes del Ayuntamiento de Badajoz, Juan Parejo; el diputado del área de Cultura, Deporte y Juventud de la Diputación de Badajoz, Ricardo Cabezas; el presidente del Club Maratón Badajoz, Raúl Montero; y José Luis Santos, director de Santos Refrigeración, uno de los



Presentación ayer de la carrera. J. V. ARNELAS

patrocinadores.

La cita arrancará a las 10.00 horas en la avenida República Dominicana con la prueba reina de 10 km, seguida de la caminata de 5 y las carreras infantiles. La jor-

nada concluirá con la entrega de premios.

Las inscripciones, que estaban disponibles al precio de 10 euros (5 euros para carreras infantiles), tanto online como de forma pre-

sencial, ya se han agotado. Son un total de 600 dorsales, por lo que Raúl Montero mostró su satisfacción y agradecimiento.

Se entregarán premios a los tres primeros clasificados de cada categoría y de la clasificación general, tanto en categoría masculina como femenina. Además, los tres primeros de la general recibirán vales de material deportivo valorados en 75, 50 y 25 euros respectivamente.

Compromiso contra el cáncer

Este evento nació en 2011 como homenaje a Antonio Pérez, vecino del Polígono de la Paz, socio del Club Maratón Badajoz, fallecido a causa de un cáncer en 2010. Desde entonces, la carrera ha recaudado más de 49.000 euros destinados a proyectos de investigación de la Asociación Española Contra el Cáncer.